
PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France  
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0)6 83 85 12 73 

 

 
 

PIERRE-JEAN CHABERT 
SCULPTEUR 

 
 
 
 

 
 

 
PRÉSENTÉ PAR 

 

 
G A L E R I E   des   L Y O N S 

 
MEMBRE DE LA PRESTIGIEUSE 

ASSOCIATION « CARRE RIVE GAUCHE »  
DU 7ÈME ARRONDISSEMENT DE PARIS. 

 

 

 



PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France  
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0)6 83 85 12 73 

 

 
 

 

 

  



PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France 
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0) 6 83 85 12 73 

 

 

 
 Page 3 sur 70  

 

 

BIOGRAPHIE 
 

“Il y a des gestes que l’on opère dans l’enfance, sans savoir qu’un jour ils influenceraient nos choix 
de vie ou une carrière en devenir. C’est sans doute comme cela que le destin artistique de Pierre 
Jean Chabert voit le jour.” 

Pierre Jean Chabert - portrait 
 

Après quinze années d’une vie parisienne trépidante, Pierre-Jean CHABERT s’installe du côté de 
Tours, sur les bords du Cher, proche de la Nature. Il découvre dès son enfance le tournage et le 
modelage de la terre dans un mas du sud de la France, sa région d’origine. Puis le dessin devient 
son mode d’expression privilégié et lui permet de laisser libre cours à son imagination. 
 

Jeune adulte et en parallèle à ses études de comédie et du langage corporel, il s’initie seul au 
modelage de la terre pour réaliser des têtes de chimères qui peuplent son bestiaire fantastique. 
A 24 ans, il collabore avec un réalisateur à la création de plusieurs films d’animation, dont le 
premier s’intitule « Floyd, le saut de langes ». 
 

C’est alors une nouvelle exploration du travail de modelage qui débute avec la découverte de 
matériaux inédits, les pâtes polymères telles que le « Fimo » et le « Super Sculpey ». Ainsi, Pierre-
Jean Chabert se met à modeler de manière assidue, des têtes, des bustes et des personnages, 
souvent issus d’un univers fantastique et de science-fiction. Par le biais de ses recherches, il se 
rapproche de mondes méconnus de lui jusqu’alors, ceux de la sculpture miniature et de la 
figurine. 
 

A 30 ans, il se décide à prendre des cours pour étudier le modèle vivant. Trois années durant, il 
approfondit sa pratique auprès de Philippe Seené ; il produit des nus, des portraits et des pièces 
animalières. Il apprend les techniques du moulage, de la résine, de la soudure… et fait réaliser 
des pièces en bronze en vue de ses premières expositions. Grâce aux succès de celles-ci, son 
activité s’enrichit de commandes privées et d’une liberté grandissante, consacrée à ses créations 
personnelles. Pierre Jean se consacre à ce qu’il aime le plus : laisser vibrer sa créativité, affûter 
son sens de l’observation et développer son esprit critique. 
 

Il nous permet à travers ses œuvres de partager ses instants de vie privilégiés et précieux dont 
tout artiste a besoin pour être libre. 
Un de ces artistes à barbe, tantôt fou, tantôt pensif, que l’on prend plaisir à voir évoluer, et dont 
on aime constater l’authenticité et la précision du geste artistique. 
 

Julia Lorenceau (Photographe) et Elizabeth Chelin (Artiste plasticienne) 
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INTERVIEW 
 

ENTRE L’HUMAIN ET L’ANIMAL 
 

Il ne s’agit pas seulement de traiter la beauté de l’animal, mais sa vie, son quotidien. 
Chercher la justesse et l’équilibre, partager un moment d’intimité, tel un instantané 
de vie et idéalement, trouver l’harmonie et la grâce. 
 

Le respecter dans ses traits, dans son anatomie, telle est ma conviction. 
Et puis bien entendu, l’émotion, cette expression indéfinissable que l’on peut lire dans un oeil, 
une gueule entrouverte, une oreille tournée... Il faut savoir capter ce moment que chacun 
interprétera à sa manière, avec sa sensibilité. 
 

On me parle beaucoup du regard, de cette expression qui se dégage de mon travail, et qui est 
bien souvent entre l’humain et l’animal. 
Ce regard, c’est aussi le monde que l’on partage. 
Grâce à l’ami, au curieux, à l’amateur qui pousse la porte de l’exposition ou de l’atelier, l’homme 
et l’animal sont réunis. 
 
 
 
 

QUI REGARDE QUI ? 
 

Face à face, subjugués ou étonnés, parfois effrayés, le vivant rencontre le figé. 
La vie est mouvement, c’est ce que j’essaie d’insuffler. 
Explorer une attitude, trouver le point d’équilibre, la dynamique. Travailler un portrait comme 
un extrait, mettre l’accent sur un détail et laisser l’oeil libre de le prolonger. 
Certaines oeuvres ne verront le jour qu’après plusieurs années, lorsqu’un animal revient en 
boucle, me harcelant jusque tard dans la nuit. Alors l’excitation, la sensation de la terre me 
submerge. 
 
Il faut parfois la canaliser, se recentrer sur son sujet. 
Raconter cette violence animale, à la vie, à la mort, mais aussi dans la survie. 
Une espèce disparaît, une autre réapparaît... auprès d’un étang, ou sous le voile d’une brume 
matinale, parfois en montrant les crocs, dans la lutte et la bagarre, la passion et le rut... 
Voilà l’histoire de mon bestiaire. 
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NOTRE TÉMOIGNAGE 
 
“Pierre Jean Chabert bouscule les codes de la sculpture animalière dans chacune de ses 
créations.  
 
Son Art, identifiable au premier coup d’œil, combine une approche réaliste et généreuse avec 
une dimension abstraite particulièrement subtile. Chacune de ses pièces est un fin mélange 
d’équilibre entre la matière, les émotions et l’essence même de la vie animale. Ce même équilibre 
tire sa toute puissance dans l’interprétation de tout à chacun et dans la juxtaposition entre la 
matière, la force du bronze, sublime, assumée, particulièrement évocatrice, démesurément 
puissante et le vide permettant à l’esprit d’inscrire l’œuvre dans un continuum imaginaire subjectif 
et profondément intime.  
 
Dès lors, ce n’est plus le collectionneur qui possède l’œuvre mais bel et bien l’œuvre qui possède 
le collectionneur ou celui qui aspire à en devenir le propriétaire.  
 
Comme des obsessions inavouées, les créations de Pierre Jean nous habitent et marquent notre 
esprit au fer rouge. Nombreuses sont les sculptures de Pierre Jean Chabert qui représentent des 
forces absolues de la nature dans un état tranquille, qui stimulent l'imaginaire dans un écrin de 
soie malgré le contraste de la matière et des forces en présence.  
 
Le mouvement se dessine au-delà de la matière et le vide devient partie prenante de notre 
perception même du vivant, il invite au voyage. 
 
Un équilibre parfait.  
Tout est là, il n'en faut pas plus. 
C'est sublime !” 
 

Galerie des Lyons 
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HIPPO 
Bronze Monumental 
Cachet de fonderie 

Hauteur 85 x Largeur 75 x Longueur 120 cm 
Height 36,22’’ x Width 27,56’’ x Depth 17,72’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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HUMANITY 
Bronze & bronze poli 
Cachet de fonderie 

Hauteur 92 x Largeur 70 x Profondeur 45 cm 
Height 36,22’’ x Width 27,56’’ x Depth 17,72’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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DÉTAILS - HUMANITY 
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ALPHA 
Bronze & bronze poli 
Cachet de fonderie 

Hauteur 90 x Largeur 62 x Profondeur 55 cm 
Height 35,43’’ x Width 24,41’’ x Depth 21,65’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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DÉTAILS – ALPHA (VARIATION DE PATINE À DROITE) 
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CONGO 
Bronze & bronze patine argentée 

Cast bronze | Fonderie Rosini 
Hauteur 67 x Largeur 34 x Longueur 60 cm 

Height 26,38’’ x Width 13,38’’ x Depth 23,62’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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GORILLE DES PLAINES 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 35 x Largeur 36 x Profondeur 20 cm 

Height 13,78’’ x Width 14,17’’ x Depth 7,87’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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GORILLA 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 27 x Largeur 19 x Profondeur 14 cm 
Height 10,63’’ x Width 7,48’’ x Depth 5,51’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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LE GRAND MAJEUR 
Bronze 

Cachet de fonderie Rosini 
Hauteur 26 x Largeur 15 x Profondeur 11 cm 
Height 10,24’’ x Width 5,91’’ x Depth 4,33’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix : 4 200 € 
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DÉTAILS – LE GRAND MAJEUR 
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MOKOMBOSO 
Bronze (Chimpanzé) 
Cachet de fonderie 

Hauteur 20 x Largeur 23 x Profondeur 35 cm 
Height 7,87’’ x Width 9,05’’ x Depth 13,78’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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RAGE DE VIVRE 
Bronze 

Fonderie Rosini 
Hauteur 50 x Largeur 30 x Profondeur 33 cm 

Height 19,68’’ x Width 11,81’’ x Depth 13,00’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix : 9 000 € 
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DÉTAILS - RAGE DE VIVRE 
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EXTASE 
Bronze (Macaque Japonais) 

Cachet de fonderie  
Hauteur 26 x Largeur 34 x Profondeur 29 cm 

Height 10,24’’ x Width 13,39’’ x Depth 11,42’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix : 3 600 € 
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DÉTAILS - EXTASE 
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FIESTA 
Bronze (Buste de Cacatoès) 

Cachet de fonderie  
Hauteur 28 x Longueur 14 x Largeur 9 cm 

Height 11,02’’ x Length 5,51’’ x width 3,54’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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KOALYPTUS 
Bronze 

Fonderie Rosini 
Hauteur 27 x Largeur 10 x Profondeur 9 cm 

Height 10,63’’ x Width 3,94’’ x Depth 3,54’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

2 900 € 
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DÉTAILS - KOALYPTUS  
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DÉTAILS – KOALYPTUS – PATINE BLANCHE 
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RHINO BLANC 
Bronze 

Fonderie Gaillard/BBC 
Hauteur 28,5 x Largeur 20,5 x Profondeur 33 cm 

Height 11,22’’ x Width 8,07’’ x Depth 13’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix : 3 300 € 
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PETIT RHINO 
Bronze 

Fonderie Gaillard/BBC 
Hauteur 24 x Largeur 9 x Profondeur 23 cm 

Height 9,45’’ x Width 5,51’’ x Depth 11,02’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix : 3 300 € 
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TANZANIE 
Bronze 

Fonderie Gaillard/BBC 
Hauteur 36 x Largeur 9 x Profondeur 23 cm 

Height 14,17’’ x Width 3,54’’ x Depth 9,05’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

SÉRIE VENDUE 
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DÉTAILS - TANZANIE  
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SAUVAGE 
Bronze 

Fonderie Gaillard/BBC 
Hauteur 32 x Largeur 20 x Profondeur 20 cm 
Height 12,60’’ x Width 7,87’’ x Depth 7,87’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix : 3 600 € 
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SAUVAGE – VARIATIONS DE PATINES  
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LE VENT DES PLAINES 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 32 x Largeur 25 x Profondeur 25 cm 

Height 12,6’’ x Width 9,84’’ x Length 9,84’’ 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – LE VENT DES PLAINES  
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TÊTE DE LION 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 40 x Largeur 24 x Profondeur 32 cm 
Height 15,75’’ x Width 9,45’’ x Length 12,6’’ 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP (Création 2013, fonte 2024) 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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DÉTAILS – TÊTE DE LION  
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PANTHERA 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 26 x Longueur 18 x Largeur 18 cm 

Height 10,24’’ x Length 7,09’’ x width 7,09’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – PANTHERA 
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BENGALE 

Bronze 
Cachet de fonderie 

Hauteur 33 x Longueur 26 x Largeur 22 cm 
Height 12,99’’ x Length 10,24’’ x width 8,66’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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CROCODYLUS NILOTICUS 
Bronze 

Fonderie Rosini 
Hauteur 20 x Largeur 14 x Longueur 45 cm 

Height 7,87’’ x Width 5,51’’ x Length 17,72’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix : 3 300 € 
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SERENITY 
Bronze 

Fonderie Gaillard/BBC 
Hauteur 9 x Longueur 35 x Largeur 19 cm 

Height 3,54’’ x Length 13,78’’ x width 7,48’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix : 4 000 € 
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NAMIBIE 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 44 x Longueur 64 x Largeur 30 cm 

Height 17,32’’ x Length 25,20’’ x width 11,81’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – NAMIBIE – VARIATION DE SOCLE ET DE PATINE 
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DUST 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 33 x Longueur 30 x Largeur 24 cm 

Height 13,00’’ x Length 11,81’’ x width 9,45’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – NAMIBIE, CAMEROUN & DUST - VARIATIONS 
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PEGASUS 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 16 x Longueur 17,5 x Largeur 7 cm 
Height 6,30’’ x Length 6,89’’ x width 2,76’’ in. 

Personnalisable [x] 
Édition limitée /8 + 4 EP 

Livrée avec certificat d’authenticité 
Prix sur demande 
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SIROCCO 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 60 x Longueur 42 x Largeur 35 cm 

Height 23,62’’ x Length 16,54’’ x width 13,78’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – SIROCCO – AUTRE PERSPECTIVE ET AUTRE PATINE 
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CIRRUS 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 53 x Longueur 58 x Largeur 18 cm 

Height 20,87’’ x Length 22,83’’ x width 7,09’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – CIRRUS 
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LIBERTAD 
Bronze (horse) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 52 x Longueur 30 x Largeur 17 cm 

Height 20,47’’ x Length 11,81’’ x width 6,69’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
  



PARIS 
9 rue de Beaune, 
75007, Paris, France 
LB@galerie-des-lyons.fr 
+33 (0) 6 83 85 12 73 

 

 

 
 Page 54 sur 70  

 

 

 

VESUVIO 
Bronze (horse) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 62 x Longueur 70 x Largeur 39 cm 

Height 24,41’’ x Length 27,56,81’’ x width 15,35’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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QUI VIVE 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 36 x Longueur 55 x Largeur 20 cm 

Height 14,17’’ x Length 21,65’’ x width 7,87’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – QUI VIVE 
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LE BRAME 
Bronze (cerf) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 24 x Longueur 21 x Largeur 13 cm 

Height 9,45’’ x Length 8,27’’ x width 5,12’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – LE BRAME – VARIATION DE PATINE 
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NOVILLO 
Bronze (Taureau) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 37 x Longueur 31 x Largeur 30 cm 

Height 14,57’’ x Length 12,20’’ x width 11,81’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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LE TAUREAU ET L’OISEAU 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 41 x Longueur 30 x Largeur 31 cm 

Height 16,14’’ x Length 11,81’’ x width 12,20’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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LE SOLITAIRE 
Bronze (sanglier) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 18 x Longueur 18 x Largeur 10 cm 

Height 7,09’’ x Length 7,09’’ x width 3,94’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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LE VERMILLEUR 
Bronze (sanglier) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 16 x Longueur 14 x Largeur 10 cm 

Height 6,30’’ x Length 5,51’’ x width 3,94’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – LE VERMILLEUR – AUTRE CÔTÉ 
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TÊTE DE MULE 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 20 x Longueur 22 x Largeur 10 cm 

Height 7,87’’ x Length 8,66’’ x width 3,94’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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PACO 
Bronze (chien) 

Cachet de fonderie 
Hauteur 15 x Longueur 21 x Largeur 19 cm 

Height 5,91’’ x Length 8,27’’ x width 7,48’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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TOUAREG 
Bronze 

Cachet de fonderie 
Hauteur 31 x Longueur 22 x Largeur 15 cm 

Height 12,20’’ x Length 8,66’’ x width 5,91’’ in. 
Personnalisable [x] 

Édition limitée /8 + 4 EP 
Livrée avec certificat d’authenticité 

Prix sur demande 
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DÉTAILS – VISITE DE LA FONDERIE D’ART 
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DÉTAILS – VISITE DE LA FONDERIE D’ART 
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INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES 
 

  

PERSONNALISABLE [√] PERSONNALISABLE [X] 

 
Peut être réalisé en différentes tailles et/ou matériaux 
malgré sa singularité. 
 
Dans certains cas, peut également être utilisé comme 
référentiel pour créer une œuvre différente. 
 
Le sur-mesure est notre état d’esprit, en plus des 
différentes œuvres et matériaux que nous présentons 
dans nos catalogues, nous développons divers projets et 
3Ds en prévision de notre développement. 
 
 
Contactez-nous en cas de demande sur-mesure. 

 
En l’état, cette œuvre est une création spontanée, fruit de 
l’inspiration et du savoir-faire de l’artiste. 
 
Il s’agit d’une pièce unique ou d’une édition limitée. 
 
 
Bien que cela ne soit pas initialement prévu, la création 
d’une déclinaison personnalisée et ou sur-mesure de 
cette œuvre nécessite une étude préalable. 
 
 
 
Contactez-nous pour plus d’informations. 

 
 

 

 

DIMENSIONS & POIDS 
 

 
Par défaut, en Français, les dimensions et poids sont exprimées en centimètres (cm) et en kilogrammes (kg.) 
Par défaut, en Anglais, les dimensions et poids sont exprimées en inch (‘’) et en pound (lb.) 
 
 

 

 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTES ADDITIONNELLES 
 

 
PRIX ET PAIEMENTS 
 
Tous les prix sont exprimés en EURO [ € ]. 
Les prix n’incluent pas les frais d’expédition et d’assurance. 
 
Les paiements par chèque ne sont pas acceptés. 
Les chèques seront systématiquement détruits dès leur réception. 
 
Les virements bancaires doivent être effectués dans la devise EURO [ € ], aucun frais ne doit être supporté par la 
Galerie. 
 
L’expédition ou la conception de la marchandise ne se fera pas avant l’approbation de la banque de la Galerie des 
Lyons. Ce dernier peut entraîner un délai supplémentaire d’expédition et ou de livraison selon les cas. 
La Galerie des Lyons ne peut être tenue responsable de ce délai supplémentaire. 
 
TRANSPORTS 
  
Les coûts et conditions de transports sont à définir au cas par cas. La Galerie des Lyons se réserve le droit d’appliquer 
des conditions particulières spécifiques et additionnelles lorsque cela est jugé nécessaire. 
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© COPYRIGHT  
 
This catalogue may not be reproduced in whole or in part unless specific prior written authorization of 
Galerie des Lyons SASU.  
 
NOTE  
 
Information on various catalogues and electronic media (electronic documentation, interactive catalogue, 
Site, newsletter, management notices, notices and advertising materials) are as faithful as possible but are 
only given for information purposes and may be modified at any time without notice. Photographs 
illustrating the Products Information on various catalogues and electronic media do not fall within the scope 
of the contract. GALERIES DES LYONS would especially like to remind its customers that a major part of 
the Products offered are handcrafted by Artisans and craftsmen and that some of these Products can be 
made on demand. Also, each Product is unique and cannot be identical to the visuals presented on the 
Site. GALERIES DES LYONS makes its best efforts to provide a description of the characteristics of each 
Product and the minor modifications to be made due to the artisanal manufacture of the Products. We 
reserve the right to alter at any time the specifications stated without notice, whenever technical 
requirements shall so demand.  
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